

平成 26 年 2 月 21 日

会社名:スターティア株式会社

代表者名:代表取締役社長 兼 最高経営責任者 本郷 秀之

(コード番号 3393 東証マザーズ)

問合せ先:取締役 兼 常務執行役員

経営企画管掌 後久 正明

(TEL: 03-5339-2162)

## 東京証券取引所 市場第一部への上場市場変更承認に関するお知らせ

本日、当社は株式会社東京証券取引所よりご承認をいただき、平成26年2月28日をもちまして当社株式の上場市場を東京証券取引所マザーズから東京証券取引所市場第一部へ市場変更することとなりましたので、お知らせいたします。

これもひとえに株主の皆様方をはじめ、多くの関係者の皆様方のご芳情とご協力の賜物と心より御礼申し上げます。

今後とも皆様方のご期待にお応えすべく、更なる業容の拡大と企業価値の向上に努めて まいりますので、引き続き変わらぬご支援を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

なお、東京証券取引所市場第一部への市場変更に関する詳細につきましては、東京証券取引所ホームページ(http://www.tse.or.jp/)をご覧ください。

以上